

市领导走访慰问老领导老干部

(本报综合) 春节将至,带着对老领导的深深敬意和祝福,连日来,徐华勤、潘云芳、狄立新、邵钦华等市四套班子领导分组走访慰问了我市部分老领导、老干部,感谢他们不断发挥余热,为溧阳经济发展、社会进步作出的贡献。

1月21日、22日,市委书记、市长徐华勤带队先后来到崔国伟、王悦林、周建明、顾华珍、房惟辛、高益民、蒋品庸等老领导家中走访慰问。每到一处,徐华勤都关切地询问老同志的健康状况和生活情况,并代表市委、市政府向老领导、老干部们致以节日的问候,感谢他们为溧阳发展作出的贡献。徐华勤还认真听取了老同志对市委、市政府工作的意见和建议。他表示,当前溧阳良好的发展态势不是一朝一夕形成的,是在各位老领导、老同志的带领下,一任接着一任干、一代人接着一代人拼搏取得的,溧阳的高质量发展离不开老同志们的关心。他希望老同志能一如既往地支持市委、市政府的工作,为溧阳下一步发展多提



徐华勤走访慰问老领导崔国伟 邹迪/摄

宝贵意见、建议。徐华勤还叮嘱随行人员要从政治上、生活上多关心离退休老同志,多办实事、多送温暖,让老同志们能够安享幸福晚年。

1月14日上午,市人大常委会主任潘云芳先后走访慰问了王庆生、陈育新、袁再保等老领

导。每到一处,潘云芳都关切地询问老同志的身体、家庭和生活情况,向他们简单介绍了去年以来我市经济社会发展情况,并虚心听取老同志对市委、市政府工作的意见和建议。同时希望他们多保重身体,继续关心和支持溧阳经济社会发展。

1月13日上午,市政协主席狄立新带队先后看望慰问了沈福新、唐德勋、彭留双等老领导,为他们送去了新春的祝福,并对老领导们长期以来为溧阳发展作出的积极贡献表示感谢。每到一处,狄立新都亲切地与老领导们拉家常,向他们介绍近年来

溧阳的发展情况,详细询问他们的身体状况、生活情况,告诉他们,有什么需要、有什么困难要及时告诉政府,一定会尽可能帮他们解决。

1月19日,市委副书记邵钦华带队走访慰问了马小其、杨留妹、陶松林、管学定、殷文章等老领导。每到一处,邵钦华与老领导拉家常、问寒暖、叙发展。邵钦华希望他们好好保重身体,继续关注和支持我市各项工作发展,在力所能及的前提下发挥独特优势,积极为党和人民的事业增添正能量。

市四套班子其他领导也分组走访慰问了陈庆良、王永才、孙如金、吴林芳、赵忠保、张艳、武宝林、马荣生、宋兆林、戴志清、程萍、李国雄、孙东友、史美亚、路发今、魏继川、凌奋宝、赵国兴、罗志强等老领导。

慰问中,老领导们纷纷点赞过去一年溧阳所取得的成绩,一致认为,在市委、市政府的坚强领导下,溧阳落实了一批利民惠民的实事好事,干成了一批打基础利长远的大事要事,溧阳的发展前景将会越来越光明。

别桥镇将建无人机小微产业园

徐华勤主持召开市委常委会会议

(沈亚萍) 1月22日下午,市委常委会召开会议,学习习近平总书记十九届中央纪委四次全会上的重要讲话精神,传达省人大十三届三次会议、省政协十二届三次会议精神,传达常州市领导干部会议精神。市领导徐华勤、潘云芳、狄立新、邵钦华等参加会议。市委书记、市长徐华勤主持会议。

会议指出,习近平总书记在十九届中央纪委四次全会上的重要讲话,站在党和国家事业发展全局的战略高度,深刻总结了新时代全面从严治党的历史性成就,对贯彻落实十九届四中全会精神、以全面从严治党新成效推进国家治理体系和治理能力现代化提出明确要求,充分彰显了党中央坚定不移全面从严治党的鲜明态度和坚强决心。

就进一步学习贯彻好习近平总书记重要讲话精神,徐华勤提出三点要求:一要坚决以自我革命精神纵深推进全面从严治党,抓牢抓实政治建设首要任务,坚持不懈用新思想武装头脑,着力构建“不忘初心、牢记使命”长效机制。二要一体推进不敢腐、不能腐、不想腐。巩固拓展作风建设成效,深入整治形式主义、官僚主义,

从严查群众身边不正之风和腐败问题,努力营造风清气正的政治生态。三要坚决扛起管党治党政治责任。全市各级党组织要牢固树立“抓党建是最大政绩”的理念,各级党委要加强对纪委监委的领导和监督,纪检监察机关要聚焦主责主业、从严监督执纪,以高质量纪检监察工作推动高质量政治生态建设。

就贯彻落实省“两会”精神,徐华勤要求:一要认真学习,坚定信心决心。各级各部门要把学习贯彻省“两会”精神作为当前和今后一个时期一项重要的政治任务,与我市“两大突破年”重点任务结合起来,把学习贯彻的实际成效转化为高质量发展走在前列的过硬成果。二要抢抓机遇,致力走在前列。认真研究,深入思考,积极谋划,从省政府工作报告中找政策、找资金、找项目,为溧阳高质量发展厚植优势。三要把握关键,推动工作落实。把主要精力放在狠抓各项工作任务落实上,围绕省政府工作报告提出的10个方面工作,围绕常州市委提出的“五个明星城”建设,围绕市委全会作出的部署等,抓重点、补短板、强弱项。四要担当作为,着力攻坚克难。各级领

导干部要勇于担当、敢于斗争;要以上率下,率先垂范,带动全市上下齐心协力把改革发展稳定各项工作做实做好。

会议指出,常州市领导干部会议明确提出要大力弘扬“勇争一流、耻为第二”的常州精神,以“五大明星城”建设为目标,以提升标杆为动力,坚持不懈抓项目、抓创新、抓环境,这为溧阳未来发展指明了方向。就贯彻落实会议精神,徐华勤指出2020年溧阳要重点做好五个方面的工作:一要围绕对标目标,推动项目突破,全力追赶超越;二要全力以赴推动“社会主义现代化建设试点”“国家城乡融合发展试验区”“全国乡村治理体系建设试点县”“全国新时代文明实践中心试点”“四大试点工作,力争形成一批制度性、普惠性、示范性、引领性成果;三要以过硬业绩庆祝溧阳“撤县设市”30周年;四要建立“不忘初心、牢记使命”主题教育长效机制,引领溧阳经济社会发展高质量向前推进;五要加大力度推进干部队伍建设,重点抓好年轻干部队伍配备,机关作风改善以及营商环境营造。

会议还研究了其他事项。

别桥镇将建无人机小微产业园

(吴叶飞) 近日,记者从别桥镇获悉,别桥镇已经与浙江某投资管理有限公司签订投资协议,将建设江苏别桥慧创无人机小微产业园。

据了解,该项目位于别桥镇政府西南侧,总投资10亿元,拟用地约144亩,其中标准厂房建设18万平方米。产业园主要包括智能制造园(标准厂房)、通航(无人机)产业制造研发中心、智能制造系统研发中心、生活配套服务中

心(快捷酒店)、网上运营平台五项功能。

别桥镇是省级特色无人机小镇、全省双创示范基地,建设无人机小微产业园具有得天独厚的优势。据该镇相关负责人介绍,该项目为民间投资,以产业和集镇融合发展为目标,将补齐别桥中心镇功能弱化的短板。产业园建成后,可增加100家无人机企业和部分通航企业,有望形成10亿元产值。



供电部门为观灯节护航

(史珂) 1月22日,第五届宋团城观灯节正在紧锣密鼓筹备中,市供电公司组织骨干赴现场开展用电安全特巡。

据悉,为实现观灯节供电保障“零差错、零闪动、零故障”,该

公司对担负保电任务的上级变电所、10千伏供电线路和每一处配电装置进行反复细致的特巡检查。灯会期间,该公司保电人员将放弃春节休假,在长达16天的观灯节中,始终坚守现场。